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Nombre:
Elija un problema entre los siguientes.

1. Encuentre todas las funciones f continuas en todo R tales que
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| swit= s+ [ s 1)
0 0
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Solucién: Notar primero que la funcién G(z) = / f(t)dt es diferen-
0

1
ciable y G'(z) = f(z), y a = / f(t)dt es constante para cada f. Por
0

lo tanto:

es diferenciable.

Derivando a ambos lados se tiene:

fi(a) = f(x)

por lo tanto existe una constante K tal que

flx) =Ke*VzreR



Reemplazando en (1) se tiene:
xr
/ Keldt = Ke* + K(e —1)
0

Evaluando en & = 0 se obtiene:

0=Kes K=0

Por lo tanto f es la funcién nula.

. (Existe z € R tal que log(x) = 27

Solucién: Primero que nada notar que la ecuacién no tiene sentido en

(—00, 0] pues log no esta definido en ese dominio.

Si tal x existe, entonces no estd en (0,1) pues en ese intervalo log es
negativa y la identidad es no negativa. Entonces si tal = existe, éste
estd en [1,00)

Consideremos la funcién f : [1,00) — R definida por f(z) = z—log(x).
Notar que f(1) =1y que

1 —1
fa)=1-—="">0

Por lo tanto f es creciente, de donde se tiene que si x > 1, entonces
flz) > f(1)=1
x —log(x) > 1

Por lo tanto = — log(x) # 0, Va > 1, es decir x # log(x), Vo > 1.

Entonces no existe z € R tal que z = log(x).




